



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації –
керівника обласної військово-цивільної адміністрації

08 вересня 2015р.

м. Сєвєродонецьк

№ 387

Про внесення змін до списку осіб, зарахованих до кадрового резерву на посади заступників керівників департаментів, управлінь та інших структурних підрозділів облдержадміністрації на 2015 рік

Відповідно до статті 28 Закону України «Про державну службу», пункту 4 Положення про формування кадрового резерву для державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2001 № 199:

внести зміни до списку осіб, зарахованих до кадрового резерву на посади заступників керівників департаментів, управлінь та інших структурних підрозділів облдержадміністрації на 2015 рік, затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації від 27.01.2015 № 15, доповнивши його пунктом 8 згідно з додатком.

Заступник голови, виконуючий
обов'язки голови обласної державної
адміністрації – керівника обласної
військово-цивільної адміністрації

Ю.Ю.КЛИМЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови обласної держадміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації
08 вересня 2015р № 384

Зміни до списку осіб, зарахованих до кадрового резерву на посади заступників керівників департаментів, управлінь та інших структурних підрозділів облдержадміністрації на 2015 рік

№ з/п	Посада, на яку пропонується особа, із зазначенням назви підрозділу	Прізвище, ім'я та по батькові	Дата народження	Освіта (коли і що закінчила особа). спеціальність, науковий ступінь, вчене звання	Дата зарахування до резерву	Посада, яку займає, місце роботи	Стаж роботи на посаді	Ранг
		3	4	5	6	7	8	9
8	Заступник директора Департаменту – начальник управління реформування житлово-комунального господарства та будівництва та економічного аналізу Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва	Обухов Олександр Васильович	02.03.1954	повна вища, 1986 – Комунарський гірничо-металургійний інститут, промислове і цивільне будівництво	2015	начальник управління капітального будівництва облдержадміністрації	2 р. 6 м.	7



Керівник апарату

Р.А.ХОЛОДЕНКО